

埃及宣布穆兄会为恐怖组织

消息传出数小时前，一枚汽车炸弹在曼苏拉市警察局总部附近爆炸

□新华社供本报特稿

埃及官方的中东通讯社24日以过渡政府总理发言人为消息源报道，过渡政府总理哈齐姆·贝卜拉维已经宣布埃及穆斯林兄弟会(穆兄会)为恐怖组织。

消息传出数小时前，一枚汽车炸弹在北部曼苏拉市的警察局总部附近爆炸，造成至少14人死亡，上百人受伤。死伤者包括不少警察。

凌晨爆炸

当天的爆炸发生在北部代盖赫利耶省省会曼苏拉市的警察局总部大楼附近。代盖赫利耶省警察总长萨米·梅西在爆炸中受伤。

爆炸发生在当地时间24日1时10分。代盖赫利耶省省长奥马尔·沙瓦菲说，爆炸导致警察局总部大楼部分坍塌，一些路人因建筑物坍塌而受伤。

中东通讯社报道，这栋5层建筑物严重受损，建筑物内外均有人员死亡，目前已证实死亡人数为14人，上百人受伤。

当地媒体报道，死伤者包括不少警察，至少两名高级安全官员受伤。

目击者告诉路透社记者，爆炸导致警察局总部大楼附近的许多汽车起火燃烧。

埃及国家电视台称这是曼苏拉市有史以来遭遇的最严重的一起袭击事件。

一名不愿公开姓名的安全官员说，一辆装有爆炸物的汽车是这起爆炸事件的源头，但不清楚其是否为自杀式袭击。

埃及国家电视台呼吁当地民众赶往收治伤员的医院献血。

疑似警告

现阶段尚不清楚是何组织制造这起袭击事件，但在一天前，一个受到“基地”组织“激励”的武装组织警告军人和警察小心对待其组织成员。

这一组织名为安萨尔·拜特·迈格迪斯，或“圣城战士”。该组织在23日发布声明称，埃及的军队为“异教徒”，因为“他们效忠于世俗政府”。

自今年7月前总统穆罕默德·穆尔西被解职后，埃及国内暴力冲突不断升级。极端武装分子针对检查站和警察局等目标的袭击造成大量人员伤亡。



12月24日，一名安全人员站在埃及曼苏拉市的爆炸现场 (新华社/法新)

亡。作为回应，埃及武装部队自8月开始在西奈省北部地区发起针对武装组织的攻势。

军方发言人艾哈迈德·穆罕默德·阿里23日说，截至当天，军方已经打死184名武装分子，捕获803人。阿里说，在这些武装分子中，大约四分之一的人都是外籍武装人员。

另外，武装部队捣毁了连接西奈半岛和加沙地带的786条地道。军方认为，这些地道主要是用于运输武装人员和武器。

宣布涉恐

埃及政府先前多次指责穆尔西及穆兄会与埃及接连发生的恐怖袭击事件有关。军方也认为，穆兄会资助和训练一些武装人员，指示他们在西奈半岛制造恐怖袭击事件。

在24日的爆炸事件后，埃及总理发言人谢里夫·舒基告诉记者，“总理贝卜拉维已经正式宣布(埃及)穆斯林兄弟会为恐怖组织”。

舒基直接谴责穆兄会制造了当天的曼苏拉市袭击事件。总理贝卜拉维则说，爆炸制造者“不容逃脱惩罚”。

一些分析师判断，爆炸袭击和宣布穆兄会为恐怖组织或许都与定于明年1月中旬举行的新宪法投票相关。

路透社试图联系埃及穆兄会高级成员，但未获回应。现阶段，穆兄会大多数高级成员都已逃到国外或正在逃往国外。

背景资料 埃及穆斯林兄弟会

穆斯林兄弟会，简称穆兄会，是伊斯兰复兴运动的宗教性组织，成立于1928年，历史上曾数次遭埃及当局解散。

穆兄会的宗旨是以《古兰经》和圣训为基础，在现代社会复兴伊斯兰教，建立伊斯兰国家，实施伊斯兰教法。1954年，穆兄会被埃及政府宣布取缔，大批成员被捕。从此，穆兄会处于非法状态。

自20世纪70年代始，穆兄会逐渐经历了一个持续转型过程，其宗教观念也逐渐趋向开放，认可民主、自由、多元观念，接受现代政治规则。

1982年，穆兄会宣布放弃暴力，和激进的伊斯兰组织保持距离，随后开始间接参加议会政治。

2011年穆巴拉克下台后，穆兄会开始走向公众视野，其活动也开始公开化。同年4月，穆兄会组建自由和正义党，参与埃及政坛角逐。最终，自由和正义党主席穆尔西于2012年6月当选埃及总统，成为埃及历史上首位民选总统。

由于在国家未来发展路线上存在根本分歧，以世俗自由派为主的反对派与穆兄会为首的伊斯兰势力展开了针锋相对的斗争。

今年7月3日，埃及军方以未能控制局面为由宣布解除穆尔西总统职务。此后，穆尔西支持者发起多场大规模游行，并与军警及反对者爆发冲突。

日本通过2014财年政府预算案

一般预算总额创历史纪录，国防费用连续两年增加

□新华社供本报特稿(记者 凌朔)

日本政府24日在内阁会议上正式批准2014财年政府预算案，一般预算总额创纪录地达到95.8823万亿日元(约合人民币5.56万亿元)。其中，国防费用连续两年增加。

日本上一财年的政府预算总额为92.61万亿日元。2014财年政府预算较上一财年提高3.5个百分点，创日本历史纪录。

日本政府把增收的希望主要寄托在提高消费税率计划上。日本现行消费税率为5%，政府打算在明年4月1日将这一税率提升至8%。

另外，日本政府近期报告显示，日本已摆脱持续多年的通货紧缩，经济“正以适度速度恢复”。

不过，即便如此，根据这份预算案，2014财年日本基础财政赤字仍将达到18万亿日元。

这意味着，日本仍将戴着发达国家中财政赤字率最高的帽子，只不过，赤字增速略有减缓。

结合上星期日本内阁通过的国家安全保障战略、新《防卫计划大纲》以及《中期防卫力量整備计划》三份有关安保政策的重要文件，日本2014财年的政府预算计划总计4.88万亿日元的防卫预算，同比增加2.8%，占总预算的5.1%，为连续两年增拨。

法新社报道，在新增防卫预算中，相当一部分用于自卫队等防卫人员的增薪计划，一部分用于新购战斗机、无人机等装备以及打造一支两栖力量。

在社会福利方面，新财年拨款总额达1.4万亿日元，同比增加4.8个百分点，其中一部分由新增消费税所得支付。

在科学技术方面，新财年还切出1.34万亿日元的大蛋糕，用以支撑安倍先前提出的提升日本大企业全球竞争力的设想。这部分预算同比增加2.8个百分点。

日本新财年在医疗方面降低预算，采取适用一般类药物等措施降低总体开支，并将节约出的部分资金用于补贴有孩子的家庭，以鼓励提升出生率。

洛阳晚报
招聘专栏
刊登范围:招聘信息
刊登时间:每周一至周五
专栏热线:63330377

河南城市生活广告有限公司洛阳分公司
诚聘
◆ 总经理秘书(助理)
◆ 行政助理 ◆ 策划人员
◆ 行政文员 ◆ 排版设计
◆ 文案人员 ◆ 业务人员
电话:15896655956

洛阳明瑞康乐宫(老年公寓)
河南省民政厅批准的二星级养老康护机构，洛阳市首家宾馆式老年公寓，可同时容纳500人入住，电梯、深井地下水中央空调、康复中心等设施齐全。为答谢社会各界朋友的厚爱，从即日起入住者：自理型每月800元，不能自理型酌情优惠。本公寓承办的省二级康复医院即将开业，现招收：

◆ 护工10名
◆ 护士10名
◆ 医师30名

地址:涧西区谷水西花坛东北角 电话:62112895 15838855619
乘车路线:15路、59路/中原桥南/终点站或乘51路谷水西花坛下车即到
QQ:1895787592 226002453 网站:www.mingrui.com

洛阳华山医院招聘

洛阳华山医院是洛阳市卫生局批准设立的综合医院，开设内科、外科、妇科、中医科、皮肤科等专科科室，医院本着“平价收费、星级服务”的宗旨为洛城百姓健康保驾护航。现面向社会诚聘以下人员：

病房主任 住院医师
病房护士 彩超医师
专科治疗室护士

电话:0379-63499999 18237925788 地址:洛阳市中州路13号(西关九龙鼎西南角)